

СВІТОВИЙ КОНГРЕС УКРАЇНЦІВ



50 років у підтримці українського народу

Цього року виповнюється 50-ть років від заснування Світового Конгресу Українців - міжнародної координаційної надбудови українських громад у діаспорі, що представляє серед світової спільноти понад 20-тимільйонну українську діаспору. Упродовж всієї 50-літньої історії СКУ незмінно керується прагненнями українського народу.

Світовий Конгрес Вільних Українців, сьогодні Світовий Конгрес Українців (СКУ), був заснований під час Конгресу, що пройшов у Нью-Йорку, США, 12-19 листопада 1967 р. за участі 1,003 делегатів українських організацій із 17 країн світу. Цей Конгрес дістав назву Конгрес Свободи та став першою масовою маніфестацією української єдності в церковній, громадській і політичній сферах життя.

Сьогодні СКУ є міжнародною координаційною надбудовою українських громад у діаспорі, що представляє інтереси понад 20-ти мільйонів українців та має мережу складових організацій і зв'язків з українцями у 53-ох країнах. СКУ визнаний Економічною та соціальною радою Організації Об'єднаних Націй як неурядова організація зі спеціальним консультативним статусом.

Відзначаючи 50-ліття своєї діяльності, СКУ поставив за мету залучити українські громади, кожного українця і друга України у всьому світі та широке міжнародне співтовариство до втілення в життя спільної візії майбутнього.

"Ми документуємо перед світом непохитну волю українського народу до відновлення його суверенної соборної держави; маніфестуємо солідарність української спільноти у вільному світі; об'єднуємо всі сили українців для органічної співпраці; прокладаємо шлях до скріплення й розбудови всіх ділянок життя української спільноти у вільному світі."

о. д-р **Василь Кушнір**
Президент СКВУ в 1967-1969 рр.
та в 1973-1978 рр.



Цілі СКУ завжди були чіткими

З 1967 р. до 1991 р. це було відновлення незалежної Української держави та спросування інтересів українців незалежно від місця їхнього проживання.

Під час Помаранчевої революції СКУ та його складові організації направили понад 2,500 міжнародних спостерігачів в Україну для спостереження за виборами.

Під час Євромайдану і Революції гідності СКУ і його мережа мобілізували міжнародне співтовариство, щоб засудити нехтування основних людських прав українського народу.

А з початком російської збройної агресії проти України в 2014 р., СКУ постійно ангажує міжнародну спільноту, включаючи Організацію Об'єднаних Націй, Велику Сімку, Європейський Союз, НАТО, ОБСЄ і Раду Європи, до конкретних дій на підтримку України, а зокрема до введення та продовження цільових санкцій проти Російської Федерації аж до повного виконання нею Мінських домовленостей, до захисту людських прав і свобод українців на окупованих територіях Криму і Сходу України та в Російській Федерації, до протидії російській дезінформаційній кампанії та до надання пакета допомоги для подолання наслідків російської агресії та на пріоритетні економічні, безпекові і гуманітарні потреби. У той же час СКУ активно долучився до просування ратифікації Угоди про асоціацію між ЄС і Україною і запровадження безвізового режиму для громадян України та всебічно сприяє визнанню і підтримці міжнародним співтовариством реформ в Україні.

Українська діаспора може пишатися славною 50-літньою історією СКУ, оскільки з кожним роком СКУ стає більш сильним, більш активним та більш впливовим.

СКУ переконаний, що запорукою нашого успіху є єдність і жертвовність, та закликає світове українство діяти згідно зі словами цьогогорічного гасла СКУ: "Українці разом - майбутнє за нами!"

Евген Чолій

Евген Чолій

Президент Світового Конгресу Українців

БОРОТЬБА ЗА ВІДНОВЛЕННЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ

З 1967 р. до 1991 р. СКУ веде потужну діяльність, спрямовану на відновлення державної незалежності України та активно закликає міжнародну спільноту здійснювати тиск на Радянський Союз для його деколонізації.

■ Боротьба проти колоніального становища України

СКУ проводить протестні акції, конференції, випускає друковані матеріали та звернення до міжнародних організацій, у т. ч. й Велика маніфестація волі у Madison Square Garden та Демонстрація за свободу України перед Постійним представництвом СРСР в ООН (Нью-Йорк, 1967 р.).

■ Викриття політичних репресій радянської влади з використанням Гельсінського процесу та підтримка національно-демократичних сил України

СКУ проводить тематичні акції, прес-конференції, дає свідчення перед всесвітньовідомими інституціями та урядами держав, зустрічається з міжнародними високопосадовцями, у т. ч. й Мадридська акція СКУ (1979-1983 рр.), яка домагається звільнення українських релігійних і політичних в'язнів.

■ Захист Української Греко-Католицької та Української Автокефальної Православної Церков

СКУ випускає друковані матеріали, представляє релігійне питання України міжнародним інституціям, проводить конференції та організовує проведення молитов за переслідувані Українські Церкви, у т. ч. й Акція оборони Церкви і віри в Україні (1976-1978 рр.).

■ Інформування про тисячолітню історію української державності

СКУ проводить культурно-просвітницькі кампанії і заходи та випускає друковані матеріали, у т. ч. й: Міжнародна акція до 1000-ліття Хрещення України (1988 р.), яка інформує про історію української державності та демонструє українські національні надбання.

Демонстрація "В обороні прав України і поневолених Москвою народів - за деколонізацію СРСР" під час III Світового Конгресу Вільних Українців, 1978 р., Нью-Йорк, США.





РОЗБУДОВА НЕЗАЛЕЖНОЇ ДЕМОКРАТИЧНОЇ УКРАЇНИ

■ З прийняттям у 1991 р. Акту проголошення незалежності України СКУ очолює діяльність української діаспори, спрямовану на становлення та утвердження України як суверенної, незалежної, демократичної, правової та соціальної держави, сприяючи їй у різних сферах життєдіяльності.

■ СКУ проводить акцію щодо дипломатичного визнання Української держави країнами Заходу: першими Українську державу визнають Польща, Канада, Угорщина, Литва і Латвія, а до кінця грудня 1991 р. – 57 держав світу.

■ З 1999 р. СКУ регулярно організовує в Україні міжнародні спостережні місії, зокрема місія СКУ та його складових організацій після Помаранчевої революції 2004 р. становила понад 2,500 осіб.

■ СКУ сприяє відновленню в 1992 р. і подальшому розвитку кредитного руху в Україні та допомагає у скасуванні в 2006 р. поправки Джексона-Веніка, що дозволяє їй встановити нормальні торговельні стосунки із США.

“Встала Правда! Встала Воля! Сповнилися нарешті пророчі слова Великого Кобзаря. Ядерно озброєну тиранію, другу в світі потугу, перемогла могутніша сила – духовна сила народу!”

Юрій Шимко

Президент СКВУ в 1988-1993 рр.

■ СКУ започатковує в Україні Інститут професійного розвитку вчителів, спільно з університетами України проводить наукові конференції, допомагає у виданні освітніх друкованих матеріалів, зокрема про історію України.

■ СКУ підтримує розвиток українського спорту, у т.ч. й надання допомоги українським спортивним командам під час Олімпійських ігор та міжнародних спортивних змагань.

■ СКУ координує надання Україні потужної гуманітарної допомоги з боку діаспори.

■ СКУ разом зі своєю мережею активно співпрацює з ООН, ЄС, Радою Європи, НАТО і ОБСЄ, провадами держав світу, правозахисними і неурядовими організаціями та громадянськими

ПРЕЗИДЕНТИ СКУ

1967-1969 рр. о. д-р Василь Кушнір	1983-1988 рр. Петро Саварин
1969-1971 рр. Йосиф Лисогір	1988-1993 рр. Юрій Шимко
1971-1973 рр. Антін Мельник	1993-1998 рр. д-р Дмитро Ціпивник
1973-1978 рр. о. д-р Василь Кушнір	1998-2008 рр. д-р Аскольд Лозинський
1978-1981 рр. Микола Плав'юк	2008 р. д-р Євген Чолій
1981-1983 рр. Іван Базарко	

суспільствами, щоб допомогти Україні захистити свою територіальну цілісність та прискорити її євроінтеграційні і євроатлантичні процеси та реформування.

■ На форумах світового масштабу та під час зустрічей з міжнародними високопосадовцями СКУ закликає до рішучих заходів для припинення російської агресії, включаючи прийняття та посилення санкцій проти Російської Федерації, до захисту прав і свобод потерпаючих на нелегально окупованих територіях та до надання Україні необхідної військової, фінансової та гуманітарної допомоги.

■ СКУ висвітлює реформи в Україні, у тому числі й щодо поборювання корупції, щоб протидіяти російській дезінформації, яка намагається переконати світ, що Україна є невдалою країною.

■ На форумах світового масштабу та під час зустрічей з міжнародними високопосадовцями, включно й держав, членів ЄС, СКУ закликає до підписання, ратифікації та втілення в життя Угоди про асоціацію між ЄС і Україною, запровадження безвізового режиму та зміцнення партнерства НАТО з Україною.

■ СКУ разом зі своєю мережею надає Україні потужну гуманітарну допомогу.

■ У 2014 р. для більш ефективної підтримки України СКУ розгортає структуроване співробітництво з її Церквами, владними структурами, з державними установами і інститутами громадянського суспільства та зміцнює зв'язки з народом України.

■ СКУ відкриває свої Представництва:

в 2014 р. в Києві для розширення співпраці з Україною на різних рівнях;

в 2017 р. в Брюсселі для більш ефективного просування українських інтересів і, зокрема, європейської і євроатлантичної інтеграції України.

■ СКУ обговорює пріоритети співпраці під час зустрічей з Главами Української Православної Церкви Київського Патріархату і Української Греко-Католицької Церкви і Провідниками Церков в Україні та співпрацює у проектах духовного розвитку, у т. ч. й зустріч Президента СКУ з Вселенським Патріархом Варфоломієм I на підтримку видання Томосу про автокефалію Української Православної Церкви Київського Патріархату.

■ У 2014 р. і в 2016 р. Президент СКУ підписує з Прем'єр-міністрами України Меморандуми про співпрацю з Кабінетом Міністрів України, які охоплюють питання утвердження незалежності і суверенітету України, забезпечення її територіальної цілісності, захисту людських, громадянських та національних прав українців у світі та сприяння демократичному процесу в Україні, її євроінтеграційним та євроатлантичним прагненням.

■ СКУ втілює в життя ці Меморандуми на підставі конкретних планів дій з міністерствами України та домовленостей під час регулярних зустрічей з Президентом, Прем'єр-міністром, Головою Верховної Ради, міністрами та народними депутатами України.

■ СКУ підтримує реформи в Україні, у т. ч. й участь у розробці Закону України "Про зовнішню трудову міграцію" (2015 р.) та оновленого Державного стандарту загальної середньої освіти України (2017 р.)

■ СКУ співпрацює з державними та громадськими інституціями України, зокрема щодо української освіти і культури з Львівською політехнікою та її Міжнародним інститутом освіти, культури і зв'язків з діаспорою, щодо медичної реабілітації з Українським Католицьким Університетом та щодо української історії з Українським інститутом національної пам'яті.

ГОЛОДОМОР 1932-33 – ГЕНОЦИД

У зв'язку з запереченням тоталітарним радянським режимом Голодомору 1932-33 рр., який спричинив в Україні мільйони смертей, СКУ впродовж усієї своєї історії інформує міжнародну спільноту про цю найбільш цинічну форму політичного терору та закликає визнати Голодомор геноцидом українського народу.

СКУ очолює міжнародні інформаційні кампанії, пам'ятні заходи, проводить конференції, випускає тематичні матеріали та звернення до держав світу і міжнародних інституцій, підтримує видання книг та наукових матеріалів, сприяє спорудженню пам'ятників та випуску і поширенню фільмів та відеоматеріалів на тему Голодомору.

- У 1980-их рр. СКУ збирає докази і спогади очевидців Голодомору та в 1984 р. ініціює створення Міжнародної комісії з розслідування Голоду в Україні 1932-33 рр. із 7 визначних юристів та професорів, яка в 1990 р. видає остаточний звіт, у якому стверджує, що Голодомор був штучним голодом та що радянську владу слід за це рішуче засудити.

- СКУ проводить широкомасштабну Міжнародну акцію “Незгасима свічка”, у ході якої символічна незгасима свічка з квітня до листопада 2008 р. подорожує по 33-ьох країнах світу та 25-ти областях України.

- На Міжнародному форумі “Народ мій завжди буде!” у 2008 р. в Києві Президент СКУ закликає присутніх представників 44-ох держав та ЄС, Ради Європи і ЮНЕСКО визнати Голодомор геноцидом.

“Ми мусимо зробити все, щоб Голодомор-геноцид 1932-33 рр. був якнайширше визнаний у світі та щоб такий злочин ніколи і ніде не повторився.” (2017 р.)

Петро Саварин

Президент СКВУ в 1983-1988 рр.

- У 2010 р. СКУ проводить Міжнародну акцію “Свічка моління”, у ході якої передає посвячені перед Меморіалом жертвам Голодомору в Києві символічні свічки пам'яті до своєї мережі.

- СКУ просуває впровадження теми Голодомору в освітні програми держав світу.

- У 2013 р. СКУ втілює в життя проект “Поділись спогадами”, записуючи та висвітлюючи 80 нових відеоспогадів свідків Голодомору.

- СКУ сприяє поширенню в світі таких фільмів про Голодомор, як “Жнива розпачу” (1984 р.), “Голод-33” (1991 р.), “Окрадена земля” (2012 р.) та “Гірки жнива” (2017 р.)

Станом на березень 2017 р. Голодомор визнали геноцидом 17 країн світу: Австралія, Ватикан, Грузія, Еквадор, Естонія, Канада, Колумбія, Латвія, Литва, Мексика, Парагвай, Перу, Польща, Португалія, Сполучені Штати Америки, Угорщина та Україна.

ПІДТРИМКА ІНТЕРЕСІВ УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ

СКУ підтримує інтереси об'єднаної навколо нього понад 20-мільйонної української діаспори із 53-ох країн світу, зокрема дбає за права і соціальне становище українців та українських громад, де б вони не проживали, сприяє всебічному розвитку українського громадського життя та єдності української діаспори в просуванні спільних інтересів на світовому рівні.

Провід СКУ регулярно відвідує українські громади в світі та просуває їхні нагальні потреби під час зустрічей і звернень до владних структур країн їхнього проживання та міжнародних інституцій, а також підтримує важливі проекти українських громад.

Приклади з останніх років:

- У 2010-2012 рр. СКУ порушує питання про незаконну ліквідацію Об'єднання українців Росії і

Федеральної національно-культурної автономії українців Росії та сприяє припиненню намагань російських владних структур закрити Бібліотеку української літератури у Москві.

- СКУ сприяє вирішенню в 2011 р. важливої для української громади в Угорщині справи щодо виборів до Державного органу самоврядування українців Угорщини.

- СКУ стратегічно проводить свої Річні загальні збори 2010 р. в Перемишлі та в такий спосіб сприяє поверненню в 2011 р. українській громаді Польщі Народного дому в Перемишлі, який у неї був конфіскований під час акції “Вісла” в 1947 р.

- СКУ сприяє розмороженню в 2012 р. банківських рахунків Союзу українців Румунії та відновленню його повноцінної діяльності.

- СКУ сприяє припиненню процесу закриття в 2012 р. української школи в с. Мокре Підкарпатського воєводства у Польщі та її переданню українській громаді.

■ СКУ підтримує українців Німеччини в заснуванні в 2012 р. Об'єднання українських організацій у Німеччині - української крайової центральної репрезентації СКУ.

■ СКУ порушує питання про загрози для складових організацій СКУ з Російської Федерації у зв'язку з включенням СКУ в 2015 р. до попереднього "патріотичного стоп-листу".



"Простягніть свою руку любові, допомоги і братерства кожному українцеві, де б він не жив, чи в Україні, чи в Казахстані, чи на Камчатці, чи в Південній Америці, чи в Америці чи Канаді. Простягніть свою руку до найбіднішого, до найпростішого свого брата."

Аскольд Лозинський

Президент СКУ в 1998-2008 рр.

(Із виступу на VII Світовому Конгресі Вільних Українців, 1998 р.)



А. Лозинський (зліва), Президент СКУ 1998-2008 рр., та Е. Чолій, Президент СКУ з 2008 р., під час VIII Світового Конгресу Українців, 2008, Київ, Україна.

■ З 2015 р. СКУ сприяє захисту людських прав Директора Бібліотеки української літератури в Москві та провідників української громади в Російській Федерації.

■ СКУ сприяє вирішенню в 2016 р. важливого для Союзу українців Румунії питання щодо права на свого представника в Румунському Парламенті.

■ СКУ сприяє проведенню Форумів української молоді діаспори “Болгарія-2010”, “Київ-2011” та “Львів-2012”, “Тернопіль-2013”, “Франківськ-2014”, “Одеса-2015” та “Вінниця-2016”.

■ СКУ сприяє проведенню Чемпіонатів світу з футболу серед українських діаспорних команд у 2016 та 2017 рр.

“ЗАХИСТ ПАТРІОТІВ” - ГУМАНІТАРНА ІНІЦІАТИВА СКУ

У 2014 р., у зв'язку з трагічними подіями на Євромайдані та з російською агресією в Криму і на Донбасі, СКУ розгортає в Україні свої гуманітарні ініціативи, спрямовані на поліпшення стану тактичної медицини, збереження життів українських воїнів у зоні АТО, підтримку медичних потреб України, лікування, оперування і протезування потерпілих, підвищення підготовки українських лікарів, зокрема пластичних хірургів, та надання потребуючим психологічної і гуманітарної допомоги.

Однією з основних гуманітарних ініціатив СКУ є “Захист патріотів”, яка втілює в життя програми з тактичної медицини для захисників України,

“Зупинити кровотечу можна й простою футболкою, коли знаєш, що робити.”

Уляна Супрун

Директор Гуманітарних ініціатив СКУ в 2014-2016 р., Виконуюча обов'язки Міністра охорони здоров'я України



Засновники “Захисту патріотів”: нинішні Виконуючий обов'язки Директора “Захисту патріотів” Марко Супрун та Виконуюча обов'язки Міністра охорони здоров'я України Уляна Супрун.

лікарів та бійців силових відомств України, що проходять за стандартами НАТО та з залученням західних інструкторів-професіоналів, забезпечує українських воїнів індивідуальним аптечками натівського зразка та навчає основам першої допомоги.

Круглий стіл “Гуманітарні ініціативи СКУ в допомозі Україні” під час Річних загальних зборів СКУ (зліва направо): Директор Гуманітарних ініціатив СКУ В. Гетьманчук, Голова Союзу Українок Америки М. Заяць, Виконуюча обов'язки Міністра охорони здоров'я У. Супрун, Уповноважений Президента України з прав дитини М. Кулеба та Президент Міжнародного благодійного фонду “Нове покоління” Р. Вжесневська, 2016 р., Київ, Україна.



ПРОВІД СКУ 2013-2018**Екзекутивний комітет:**

Евген Чолій	Президент
Ярослава Хортяні	Перший заступник Президента та Голова Європейського Конгресу Українців
Орися Сушко	Другий заступник Президента та Голова Світової Федерації Українських Жіночих Організацій
Петро Штик	Третій заступник Президента та Голова Світової комісії людських і громадянських прав
Стефан Романів	Генеральний секретар та Голова Міжнародного координаційного комітету в справі Голодомору
Зенон Потічний	Скарбник
Богдан Ватраль	Фінансовий референт

Рада директорів:

Аскольд Лозинський	Попередній Президент
Владика Петро (Стасюк)	Представник Української Греко-Католицької Церкви
Владика Юрій (Каліщук)	Представник Української Православної Церкви в Канаді
Маріанна Заяць	Представник Світової Федерації Українських Жіночих Організацій
Соня Бейзик	Представник Світової Федерації Українських Жіночих Організацій
Андрій Футей	Заступник Президента (Український Конгресовий Комітет Америки, США)
Ігор Гавдяк	Заступник Президента (Українська Американська Координаційна Рада, США)
Павло Грод	Заступник Президента та Голова Координаційного комітету підтримки України (Конгрес Українців Канади, Канада)
Олена Кошарна	Заступник Президента та Голова Комітету з підтримки економічного розвитку України (Конгрес Українців Канади, Канада)
Віра Коник	Заступник Президента (Європейський Конгрес Українців)
Михайло Моравський	Заступник Президента (Австралія)
Віторіо Соротюк	Заступник Президента (Південна Америка)
Валерій Семененко	Заступник Президента (Російська Федерація)
Алекс Непрель	Голова Контрольної комісії
Іван Підкович	Заступник Голови Контрольної комісії
Ірина Федчун	Секретар Контрольної комісії
Мирослав Гочак	Голова Світового Конгресу Українських Молодіжних Організацій
Оля Шевель	Голова Української світової кооперативної ради
Оксана Винницька	Голова Світової координаційної виховно-освітньої ради
Ірина Ващук	Голова Світової ради суспільної служби
Тамара Галло-Олексій	Голова Світової ради з питань Організації Об'єднаних Націй
Юрій Чопик	Голова Світової комісії з розвитку нових українських громад
Анна Кісіль	Голова Світової ради культури
Ірина Мицак	Голова Світової ради засобів масової інформації та Голова Комісії з відзначення 50-ліття заснування СКУ
Лариса Барабаш-Темпл	Голова Світової комісії спорту
Володимир Зарицький	Голова Світової наукової ради
Галина Маслюк	Голова Світової комісії боротьби протидії торгівлі людьми
Віктор Гетьманчук	Директор Гуманітарних ініціатив

ВІДЗНАЧЕННЯ 50-ЛІТТЯ СКУ В ГРЕЦІЇ

Привітальне слово Голови Асоціації української діаспори в Греції "Українсько-Грецька Думка" Галини Маслюк

Вітаємо всіх Вас, хто сьогодні тут з нами, людей різних сфер діяльності, компетенцій та національностей, людей з майже усіх континентів планети.

Зупинюся однак на загальних характеристиках, які нас єднають, і дають нам сили для життя мирного, справедливого, соціально забезпеченого в країнах незалежних, у спільних зусиллях до співпраці.

Шановний пане Президенте Світового Конгресу Українців, пане Генеральний секретар, представники українських та європейських громад, які приїхали з інших країн (Америка, Канада, Австралія, Великобританія, Німеччина, Угорщина, Естонія, Португалія), щоб не тільки взяти участь у святкуванні річниці Світового Конгресу Українців, але й бути присутніми на конференції, присвяченій питанням елінізму України.

Ми дуже раді бачити Вас!

Всечесніші отці!

Шановні представники Посольства України в Греції,

Шановні представники дипломатичного корпусу та суспільних організацій,

Шановні Мери та представники муніципалітетів – Афін, Зографу, Пенделіс, Перама, Мандри-Ідилії, Кератеа,

Шановні представники грецької громади України, українські та грецькі вчені,

Шановні представники Українських громад та Українських недільних шкіл у Греції,

Шановні члени Ради Асоціації української діаспори в Греції "Українсько-Грецька Думка", очільники філій на півострові Пелопоннес та на острові Родос, вчительський колектив нашої недільної школи,

Широ дякуємо Вам за Вашу присутність.

Дякуємо всім – видимим та невидимим – хто долучився до підготовки наших заходів на належному рівні.

Дорогі гості,

ми, представники української громади Греції, віддали всі наші сили, щоб ознайомити Вас з нашою улюбленою Батьківщиною та її великою і особливою громадою Еллінів, а також представити 50-літню працю Світового Конгресу Українців.

Ми готували ці заходи з великою любов'ю та зацікавленістю.

Віriamo, що сьогоднішня зустріч та нові знання про нас та нашу країну сприятимуть кращому розумінню між українським та грецьким народами.

Україна... (показ відеоролика про Україну)



Величезна красива країна в самому центрі Європи - зелена, багата. Заселена красивим, генетично здоровим і сильним народом, патологічно прив'язаним до своєї рідної землі, яку пестить, турбується за неї як за малу дитину, співає їй пісень, своєю безмежною любов'ю та важкою працею культивує міцні пагони, і збирає багатий урожай - для всього світу - щиросердно, щедро, з відкритим чистим поглядом і щирою посмішкою.

Це є Україна. Це є українці. Куди б не закинула їх доля - творили, будували - ніколи не руйнували. Ніколи не вбивали. Ніколи не простягнули руку, щоб взяти чуже.

Але якщо нападають на українську землю - розправляються міцні тіла, робиться похмурим погляд, стискається важкий кулак.

Україна – добра Мати для всіх... друзів.

Слава Україні!





Справа наліво: Г. Маслюк, С. Романів, Е. Чолій з представниками International Swaps and Derivatives Association.



Зліва направо: С. Романів, Е. Чолій, Е. Авлону та А. Атанасіу. Парламент Греції.



о.Микола Матвіївський, Ф. Курляк, П. Рева (ВБ), Я. Хортяні (Угорщина), С. Романів (Австралія), А. Другос (Греція), В. Коник (Естонія), Л. Шрамко (Німеччина), Н. Ананевич (Греція). Квітень 2017. Афіни.



Зліва направо: Н. Косенко, Е. Чолій, Г. Маслюк. Посольство України в Греції. Квітень 2017. Афіни.



Е. Чолій вручає Почесну грамоту А. Другосу під час бенкету до 50-ліття СКУ. Квітень 2017. Афіни.



Е. Чолій, С. Романів, Г. Маслюк з дипломатичним складом Посольства України в Греції. Квітень 2017. Афіни.



*Зліва направо: Леся Черна, Оля Васишин, Ліля Ситник
під час бенкету до 50-ліття СКУ. Квітень 2017. Афіни.*



*Діти української недільної школи при товаристві "Українсько-Грецька Думка"
під час бенкету до 50-ліття СКУ. Квітень 2017. Афіни.*

ЗАКЛЮЧНІ ЮВІЛЕЙНІ ЗАХОДИ З НАГОДИ 50-ЛІТТЯ СКУ У ТОРОНТО

10-12 листопада 2017 р. у Торонто, Канада, пройшли ювілейні заходи з нагоди 50-ліття Світового Конгресу Українців (СКУ), які включали дводенну Міжнародну конференцію, урочистий бенкет та святковий концерт.

Міжнародна конференція “СКУ в 50 років і далі: Дорожня карта”, яка пройшла 10-11 листопада 2017 р., підсумувала півстолітню діяльність СКУ та долучилася до вироблення основних напрямків його майбутньої праці. У ній узяли участь релігійні і державні високопосадовці та дипломатичні представники з України і Канади, політики, члени Проводу і представники складових організацій СКУ з 10 країн світу та очільники партнерських організацій СКУ – Міжнародного інституту освіти, культури та зв’язків з діаспорою Національного університету “Львівська політехніка” з України та Атлантичної ради з США.

Урочистий бенкет відбувся після першого дня конференції - 10 листопада 2017 р. Програма розпочалася з національних гімнів, які виконали чоловічий хор “Прометей” Спільки Української Молоді в Торонто, після чого о. Богдан Чолій з Української Греко-Католицької Церкви Кирила і Методія в Сент-Кертинс провів молитву, а Архієпископ Чернігівський і Ніжинський Української Православної Церкви Київського Патріархату Євстратій (Зоря) дав своє благословення.

Вітання висловили Заступник Президента СКУ та Президент Конгресу Українців Канади Павло Грод, депутат Парламенту Канади Борис Вжесневський, Сенатор Канади Рейнел Андрейчук, Генеральний консул України в Торонто Андрій Веселовський, Другий заступник Президента СКУ



Зліва направо: Г. Маслюк (Греція), В. Коник (Естонія), А. Кісіль, О. Цоба, А. Касянчук (Канада).

і Голова Світової Федерації Українських Жіночих Організацій Оріся Сушко, Директор Міжнародного інституту освіти, культури та зв’язків з діаспорою Національного університету “Львівська політехніка” Ірина Ключковська та народний депутат України Віктор Кривенко. Вітальний лист від Міністра науки і освіти України Лілії Гриневич зачитала Голова Світової координаційної виховно-освітньої ради Оксана Винницька-Юсипович.

Головним доповідачем на бенкеті була Виконуюча обов’язки Міністра охорони здоров’я України д-р Уляна Супрун, яка привернула увагу до позитивних змін в Україні протягом останніх років та реформування в системі охорони здоров’я.

Заключне слово під час бенкету мав Президент СКУ Євген Чолій, який закликав і далі підтриму-





вати діяльність SKU в захисті України та українського народу.

З нагоди 50-ліття SKU Архієпископ Євстратій передав на руки Евгена Чоля нагороду для SKU від Української Православної Церкви Київського Патріархату - орден Св. рівноапостольного князя Володимира Великого II ступеня.

Рівнож Голова Об'єднання Українців "Закерзоння" Ала Кобеляк та Голова Об'єднання Лемків Канади Роман Колос вручили Евгену Чолію пам'ятну медаль для SKU до 70-ліття акції "Вісла".

Голова Світової комісії з відзначення 50-ліття заснування SKU Ірина Мицак подякувала всім, хто сприяв успішному проведенню ювілейних заходів у світі протягом року.

Під час бенкету було висвітлено документальний фільм "50 років Світового Конгресу Українців".

11 листопада 2017 р. в Торонто відбувся святковий концерт, програма якого включала виступи Української капели бандуристів ім. Тараса Шевченка з Північної Америки, канадської меццо-сопрано Стефанії Романюк та скрипала-віртуоза Василя Попадюка і гурту "Папа Дюк".

Під час концерту численні глядачі також мали можливість ознайомитись з історією SKU і відзначенням його 50-ліття в світі та переглянути відео "Що ви знаєте про Світовий Конгрес Українців?", яке підготували студенти Національного університету "Львівська політехніка", і відеоривки з виступу "Ремінісценції.UA" шоу-балету "Життя".

Завершилися ювілейні заходи в Торонто засіданням Ради директорів SKU та товариською зустріччю нинішніх і колишніх членів Проводу SKU 12 листопада 2017 р., саме в день 50-ліття I Світового Конгресу Вільних Українців.

"Ювілейні заходи в Торонто з нагоди 50-ліття Світового Конгресу Українців долучились до дуже успішних широкомасштабних заходів з відзначення цього ювілею у всьому світі", – заявив Президент SKU.

Конференція в Торонто підсумувала 50-літню діяльність SKU та виробила пріоритети його майбутньої праці.

<http://www.ukrainianworldcongress.org/news.php/news/1745>

МЕРЕЖА SKU

АВСТРАЛІЯ
АВСТРІЯ
АЗЕРБАЙДЖАН
АРГЕНТИНА
БЕЛЬГІЯ
БІЛОРУСЬ
БОЛГАРІЯ
БОСНІЯ І ГЕРЦЕГОВИНА
БРАЗИЛІЯ
ВЕЛИКА БРИТАНІЯ
ВІРМЕНІЯ
ГРЕЦІЯ
ГРУЗІЯ
ДАНІЯ
ЕСТОНІЯ
ІРЛАНДІЯ
ІСПАНІЯ
ІТАЛІЯ

КАЗАХСТАН
КАНАДА
ЛАТВІЯ
ЛИТВА
ЛЮКСЕМБУРГ
МАКЕДОНІЯ
МОЗАМБІК
МОЛДОВА
НІДЕРЛАНДИ
НІМЕЧЧИНА
НОВА ЗЕЛАНДІЯ
НОРВЕГІЯ
ОБ'ЄДНАНІ АРАБСЬКІ ЕМІРАТИ
ПАРАГВАЙ
ПІВДЕННО-АФРИКАНСЬКА
РЕСПУБЛІКА
ПОЛЬЩА
ПОРТУГАЛІЯ

РОСІЙСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ
РУМУНІЯ
СЕРБІЯ
СІНГАПУР
СЛОВАЦЬКА РЕСПУБЛІКА
СЛОВЕНІЯ
СПОЛУЧЕНІ ШТАТИ АМЕРИКИ
ТАЙЛАНД
ТУРЕЧЧИНА
УГОРЩИНА
УЗБЕКІСТАН
ФІНЛЯНДІЯ
ФРАНЦІЯ
ХОРВАТІЯ
ЧЕСЬКА РЕСПУБЛІКА
ЧИЛІ
ШВЕЙЦАРІЯ
ШВЕЦІЯ

Ювілейне засідання Ради директорів СКУ

12 листопада 1967, Нью-Йорк - 12 листопада 2017, Торонто

